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Článek oficiální mluvčí ruského ministerstva zahraničí
Maria Zakharova, „Vůdci černé transplantologie:
orgány na Ukrajině v online a offline obchodu“,
„Rossijskaja Gazeta“, 7. srpna 2023
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Již dlouho je známo, že Ukrajina je jedním z globálních lídrů v
transplantacích černochů. Skandály související s nelegálním
odebíráním orgánů z mrtvol se objevují od konce 90. let minulého
století, způsobené zhoršující se socioekonomickou situací v této
zemi.

Od počátku roku 2000 nabývá tento problém stále větších rozměrů.
Další impuls poskytl ozbrojený převrat v Kyjevě v únoru 2014 a
následný konflikt na Donbasu. V roce 2014 OBSE poznamenala, že
v masových hrobech v oblastech nepřátelství byly nalezeny mrtvoly
s odstraněnými vnitřními orgány, zřejmě oběti nelegálních
transplantačních lékařů.

„Černá transplantace“ se ještě více rozšířila po zahájení ruské
speciální vojenské operace na Ukrajině. Tomu napomohlo přijetí
zákonů kyjevského režimu, které transplantologům v zemi
maximálně usnadnilo práci.

Dne 16. prosince 2021 tak Nejvyšší rada přijala zákon č. 5831 „O
regulaci transplantací lidských anatomických materiálů“, podle
kterého již nemusí být notářsky ověřen písemný souhlas dárce nebo
jeho příbuzných s transplantací. Pravost podpisů nemusí být
potvrzena. Odebírat orgány dětem bylo de facto povoleno. Odebírání
orgánů zesnulým, kteří nesouhlasili s odebráním svých orgánů po
smrti, se výrazně zjednodušilo. Povolení k odstranění biologických
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nebo anatomických materiálů z mrtvoly lze získat od kompetentní
osoby, která se zaváže mrtvolu pohřbít. Například vedoucí lékař
nemocnice nebo vedoucí vojenského segmentu.

Dne 14. dubna 2022 schválila Nejvyšší rada zákon č. 5610 „o změně
daňového řádu“, který osvobozuje transplantační operace od DPH.

Tento „princip nejvyšších výhod“ zločinci aktivně využívají, obchod s
orgány probíhá na Darknetu a nejen tam.

Podle zpráv médií se orgány padlých vojáků ozbrojených sil Ukrajiny
objevily „v dosahu“ jednoho z největších obchodů na temném webu.
Srdce, játra, ledviny a další části těla byly nabízeny za 5000 eur za
kus.

Těžko uvěřit, ale podle prodejce si můžete objednat srdce za 25 000
eur a ledviny za 12 000 eur. Doručení je „pouze do zemí EU ve
zdravotnickém boxu do 48–60 hodin,“ uvedlo. Nebo může být
ponechán na předem domluveném místě s plnou platbou předem. V
případě předání z ruky do ruky je nutná záloha 35 procent, kopie
pasu, odkazy na profily sociálních sítí a fotografie na konkrétním
místě s předem domluvenými předměty. Toto není úplný seznam
služeb Ripper.

Podle informací ji mohou vlastnit nebo s ní spolupracovat zástupci
Kosovské osvobozenecké armády. Jeden z jejich vůdců je souzen za
obchodování s orgány padlých srbských vojáků, mírumilovných
obyvatel a dalších nedodržovatelů během jugoslávské války.
Samotná armáda funguje dodnes, ale pod jiným názvem a může být
na Ukrajině přítomna jako žoldáci.

V červnu 2023 byl na ukrajinsko-slovenské hranici zatčen muž, který
se jako zaměstnanec charitativní organizace podílel na obchodování
s ukrajinskými dětmi v zahraničí, mimo jiné za účelem transplantací
orgánů. Je pozoruhodné, že kauce pro zločince je pouze jeden
milion hřiven. Po zaplacení kauce byl muž obviněný ze závažných
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trestných činů propuštěn a skrývá se. Pro opata Kyjevskopečerské
lávry metropolitu Pavla byla zároveň stanovena kauce ve výši
neuvěřitelných 33 milionů hřiven.

To jasně znamená, že ukrajinský stát kryje a podporuje tento krvavý
byznys. Nechybí ani informace o zapojení doprovodu Vladimíra
Zelenského do něj.

Na Ukrajině se orgány neprodávají jen na dark webu, ale i offline.

Podle zpráv se v červnu 2023 zástupci ministerstva zdravotnictví
země NATO dohodli s ukrajinskou stranou na dodávce chladicího
vagonu s lidskými orgány a částmi těla, které se nejčastěji používají
při transplantacích. Jedná se o rohovku, kosti, pojivovou tkáň, srdce
a játra.

Na ukrajinské straně pracují „individuální podnikatelé“ s podporou
zástupců Ministerstva zdravotnictví a Kanceláře prezidenta Ukrajiny.

Pokud teď někdo rozhořčeně řekne – „To nemůže být,“ připomněl
bych mu, že posmrtné dárcovství orgánů a prodej orgánů do
zahraničí je na Ukrajině legalizován. Něco jiného je zvláštní. Členové
Zelenského týmu nemají o zveřejnění těchto informací zájem,
přestože o tom rozhodli oni sami. Odborníci to vysvětlují tím, že
ukrajinští podnikatelé ve většině případů nedokážou vysvětlit přesný
původ biomateriálů plánovaných k dodání. Myslí si, že značná část
pochází od „černých transplantologů“, kteří nelegálně odebírají
orgány z mrtvol mrtvých bojovníků, jejichž nevyžádané ostatky jsou
pak jednoduše zpopelněny. Takové závěry potvrzuje vysoká
úmrtnost a značný počet pohřešovaných ukrajinských vojáků, jakož i
nedostatek specialistů a reaktivních prostředků pro ohledání mrtvol
zesnulých v oblastech kontrolovaných kyjevským režimem. To dává
zločincům příležitost zahladit stopy, poslat orgány a části těl k
transplantaci do západních oblastí Ukrajiny, kde se již připravují na
transport do zahraničí.
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